I* Public Works and Government Services
Canada

RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS A:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC

11 Laurier St./ 11, rueLaurier

Place du Portage, Phasell 11

CoreOA1/ Noyau OA1

Gatineau, Québec K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Vehicles & Industrial Products Division
11 Laurier St./11, rue Laurier

7A2, Place du Portage, Phase I11
Gatineau, Québec K1A 0S5

[ L |

Canada

Travaux publics et Services
gouvernementaux Canada

Title - Sujet

19 FT PLOW TRUCK 4X4

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.
W8476-134040/B 002

Client Reference No. - N° de référence du client Date

W8476-134040 2013-03-05

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$HP-918-62150

File No. - N° de dossier CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
hp918.W8476-134040

Solicitation Closes - L'invitation prend fin l‘me 2029 _

3 02:00 PM useau horaire
at -a Eastern Daylight Saving
on - le 2013-03-19 Time EDT
F.O.B.-F.AB.
Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a: Buyer Id - Id de I'acheteur
Huda Dahir hp918
Telephone No. - N° de téléphone FAX No. - N° de FAX
(819) 956-1702 ( ) () -

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date

Page 1 of - de 2



Solicitation No. - N° de l'invitation Amd. No. - N° de la modif. Buyer ID - Id de I'acheteur

W8476-134040/B 002 hp918
Client Ref. No. - N° de réf. du client File No. - N° du dossier CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME
W8476-134040 hp918wW8476-134040

This amendment is raised to provide answers to questions received from a potential supplier.
Question 1: Iltem 3.1 sub section F requires us to conform to applicable laws ETC. Item 3.8 B is trying to
get us to break the applicable laws will allow different fuels other than clean diesel in the engines of the
2014 truck. The use of alternate fuels is no longer available under EPA or with use DEF.

Answer 1: Para 3.8 (b) states that the engine shall operate on diesel fuel to CAN/CGSB Standard
3.517-2007 Type A-ULS (ultra low sulphur) or B-ULS. This active standard applies to four types of

automotive (on-road) diesel fuel, Type A-LS, Type A-ULS, Type B-LS and Type B-ULS, suitable for use
in high-speed diesel engines that require low-sulphur diesel fuel to meet emission control regulations.

Question 2: Item 3.3 F. Auto eject outlets cannot be sourced at the present time, Conforming with item H
- Item 3.8 H 110 V only.

Answer 2: See Kussmaul Electronics website for available products.

Question 3: Item 3.8.1 - G, silicone hoses are not available with 2014 truck with Gates blue stripe extra
duty hoses with power grip clamps be acceptable?

Answer 3: All coolant hoses shall be silicone type with OEM approved clamps.

Question 4: Iltem 3.16.A, front and rear tires cannot be the same in his application, are single front wheels
and dual rear of wheels acceptable?

Answer 4: All four tires shall be of the same size, ply rating and tread design applicable to a 4 wheel drive
snow plow vehicle.

Question 5: General question: Could you please tell me what this truck will be towing?

Answer 5: Airport runway sweeper - 14 foot broom.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THIS SOLICITATION REMAIN UNCHANGED.
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